
Ata da nona sessão ordinária do 22 período legislativo, biênio

2019/2020 da câmara municipal de Pilões realizada no dia 21 de

novembro de 2019. Ao vigésimo primeiro dia do mês de novembro de

2019 às 19h23min na sala de sessões reuniu-se ordinariamente a

câmara municipal de Pilões sob a presidência do V. Francisco Flor de

Souza e com as presenças de seis vereadores conforme o livro de

presença. Em seguida o senhor presidente colocou em votação a ata

da sessão anterior, no qual foi aprovada sem nenhuma emenda por

seis votos à zero. Em seguida o presidente pediu para que o primeiro

secretário fizesse a leitura das matérias de expediente no qual a casa

recebeu o ofício IPMP n? 0066/19, ofício 107/2019 - GAPRE- PMP,

ofício n? 109/2019 — GAPRE- PMP, requerimentos de n e 095 ao
O

105/2019 de autoria do vereador Edilson Mendes, requerimentos n?

106 ao 110/2019 de autoria do vereador Antônio Mateus,

requerimento n? 111/2019 de autoria do vereador Antônio dos
Santos. Em seguida o senhor presidente colocou em votação os
pareceres ao projeto de lei ne 007 ao 011/2019 que foram aprovados
por seis votos a zero. Em seguida o senhor presidente facultou a
palavra em tema livre e o vereador João Antônio, o mesmo saudou a
todos os presentes na casa, agradeceu a secretária de turismo em
nome do secretário Jaime Neto, a secretária de educação Soraia Sales
e ao diretor da agricultura pela visita à feira da agricultura do

O município, parabenizou a infraestrutura e a gestão pela recuperação
da estrada do sitio Avarzeado, falou de seu descontentamento pelo
comportamento do presidente desta casa, e a falta de respeito com os
colegas vereadores, disse que nunca viu pagar para transmitir a sessão
ao vivo pelo facebook, falou de sua função que é fiscalizar os trabalhos
da gestão no município. Em seguida o senhor presidente facultou a
palavra em tema livre ao vereador Antônio dos Santos, o mesmo
parabenizou a gestão pelo trabalho que está sendo feito no município,
agradeceu a todos os vereadores que estão apoiando o show de
calouros, falou de sua insatisfação pela atitude do senhor presidente.
Em seguida o senhor presidente facultou a palavra em tema livre ao



vereador Edilson Mendes, o mesmo pediu para que fosse justificada a
ausência do vereador Sebastião Medeiros, lamentou a atitude do
senhor presidente, falou também que a sessão nesta casa nunca
começa no horário previsto. Em seguida o senhor presidente facultou
a palavra em tema livre e o vereador Diógenes da Costa fez uso da
mesma, lamentou a atitude do senhor presidente, e falou das
emissoras de rádio, parabenizou o diretor de esportes e a todos que
contribuíram para a realização do campeonato, parabenizou o chefe
de gabinete Brício Brilhante pela responsabilidade, parabenizou a
gestão pela recuperação das estradas. Em seguida o senhor presidente
passou para ordem do dia e colocou em primeira discussão os projetosO de lei n o 007 ao 011/2019 de autoria do poder executivo, Em seguida
o senhor facultou a palavra em ordem do dia ao vereador Edilson
Mendes, o mesmo falou sobre os projetos de lei que tramitam nesta
casa. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos
e deu por encerra a sessão. Da qual foi lavrada a presente ata que
depois de lida dado conforme vai por mim
assinada que o redigi e pelo
senhor presidente

O


